



Всем привет!

Вот и закончился 2011... Это был интересный год, который принес нам много новых друзей и неожиданных начинаний! Спасибо ему!

Что же ждет нас в 2012-м? Мы надеемся на развитие конструктивных проектов, процветание и рост, чего желаем всем участникам и посетителям нашего клуба! А также всем под Небом!

Удачным образом 29 декабря 2011 закончился наш клубный турнир по Го за титул "Деда Мороза"! Теперь этот гордый и снежный титул в течении года будет носить Владислав Плясунов. Поздравляем его и всех участников турнира!

Оставшиеся места распределились следующим образом:

2. Агзам Исмаил-Ахунов.

3 и 4 места разделили Григорий Завалов и Рустам Тургунов.

В этом турнире у нас также определилась Снегурочка: Мария Ледышева. Поздравляем!

Немного о работе клуба в январе 2012.

Мы будем работать по расписанию, даже в праздничные дни!

Год 12й идет, Дед Мороз его ведет... =0)

Автор: Administrator
31.12.2011 12:05

Исключая 31 декабря, **мы работаем 5, 7, 12 января 2012** и далее по расписанию.

1) Продолжается наше сотрудничество с интерактивным выставочным проектом "Самураи. Art of war.". В январе 2012 наши дни:

ЧТ 5.1.2012 в 14-00.

ЧТ 12.1.2012 в 14-00.

Спешите! Вероятно, это последние дни работы выставки.

2) По субботам в гостях у клуба Александр Попов, 6 дан, двукратный чемпион России. Продолжаем сеансы, разборы партий, лекции и теоретические занятия для начинающих.

3) В планах на январь-февраль короткий межклубный турнир. Информация о нем появится отдельно.

Желаем удачи и надеемся на встречу!

Мастера клуба культуры Го "Территория".